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the Corporate Tax Rate

Most Americans
Agree Corporate 589 o
Tax Rate Is Too High

Agree Disagree Unsure

SOURCE: Online survey using a national representative sample of 1,017 registered U.S. voters

conducted March 17-27, 2017, with a margin of error of +/- 3.1 percentage points. & heritage.org
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SOURCE: Online survey using a national representative sample of 1,017 registered U.S.

o
voters conducted March 17-27, 2017, with a margin of error of +/- 3.1 percentage points. & heritage.org
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